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Fityeház Község Önkormányzata 4/2015. (V.22.)
zárszámadási rendeletének indokolása

Fityeház, 2015. május 13.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 36. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat a saját és az irányítása alá tartozó költségvetési szerv éves költségvetési beszámolóját a költségvetési évet követő év április 30-áig a képviselő-testület elé terjeszti. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet tervezetet a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadásról a képviselő-testület rendeletet alkot. 
Fityeház Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elkészült, melyet az alábbiak szerint terjesztek a Képviselő-testület elé.

Fityeház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. február 6-án fogadta el az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletét, ami a költségvetés végrehajtásának időszakában többször módosításra került. A képviselő-testület folyamatosan tájékozódott az időarányos teljesítésekről a féléves beszámolóból.

Fityeház lakosainak száma 2013. január 1-jén 677 fő volt.

A Munkaügyi Központ adata alapján a településen a regisztrált álláskeresők száma az év végén (2014. december 20-án) 27 fő volt, melyből 365 napot meghaladóan nyilvántartott 7 fő. Járadék típusú ellátásban 9 fő, segély típusú ellátásban 4 fő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban pedig 6 fő részesült. A nyilvántartott álláskeresők aránya a munkavállalási korú népességhez képest 5,31 %.
Az önkormányzat és a felügyelete alá tartozó költségvetési szerv az éves beszámolási kötelezettségnek eleget tett, melynek továbbítása a MÁK felé megtörtént.

Az önkormányzat az intézmény vonatkozásában a kötelező számszaki egyezőséget felülvizsgálta és azt dokumentálta.

A Képviselő-testület Fityeház Község Önkormányzata és a felügyelete alá tartozó költségvetési szerve – Fityeházi Óvoda – 2014. évi költségvetését a 2/2014. (II.11.) önkormányzati rendeletével 59 845 e Ft költségvetési bevételi, 75 835 e Ft költségvetési kiadási, 15 990 e Ft költségvetési egyenleggel fogadta el. A forráshiány fedezetét az előző év költségvetési maradványának igénybevételével biztosította. 
A költségvetési rendelet módosítására hat alkalommal került sor, melyek után a módosított bevételi és kiadási főösszeg 99 671 e Ft-ra változott. 

Az év folyamán összesen 93 587 e Ft bevétel realizálódott, a 99 671 e Ft módosított előirányzathoz viszonyítva a teljesítés 94 %. A 2014. évi kiadási főösszeg a 99 671 e Ft módosított előirányzathoz képest 90 741 e Ft-ra (91 %-ra) teljesült.

BEVÉTELEK alakulása

Az Önkormányzat és intézménye 75 835 e Ft eredeti, 99 671 e Ft módosított előirányzatból gazdálkodott az év folyamán. Év végén a teljesített bevételek összege 93 587 e Ft, a módosított előirányzat 94 %-a.

Önkormányzat működési támogatásai módosított előirányzata 26 553 e Ft, teljesítése    26 553 e Ft (100%).

A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása, hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz teljesítése 9 173 e Ft.
A 7 862 e Ft összegű helyi önkormányzatok működésének támogatását az önkormányzat település-üzemeltetéshez és egyéb kötelező feladatokhoz kapcsolódó feladatellátásra kapta. A támogatás zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátására, közvilágítás, köztemető, közutak fenntartására; igazgatással, településfejlesztéssel, településüzemeltetéssel, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátására fordítottuk. A támogatás felhasználása megtörtént.
Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz jogcímen kapott 1 311 e Ft összegű támogatást az önkormányzat által kifizetett rendszeres szociális segély, lakásfenntartási támogatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás önrészére, önkormányzati saját hatáskörű segélyezésre , közfoglalkoztatási feladatok ellátásának önrészére használtuk fel.

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása teljesítése 9 593 e Ft
Óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatására 8 809 e Ft összegű támogatást kaptunk. A támogatás a települési önkormányzat által fenntartott óvodaintézményben foglalkoztatott óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bérének és az ehhez kapcsolódó 27 % mértékkel számított szociális hozzájárulási adó kifizetéséhez járul hozzá. A támogatás a települési önkormányzatot a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény nevelés-szervezési paraméterei szerint számított pedagógus-, valamint segítői létszám után illeti meg. Az óvodapedagógusok elismert létszáma az első nyolc hónapra 1,8 fő, szeptembertől-decemberig időszakra 1,6 fő, míg a dajka létszáma egész évre 1 fő volt.
A kapott támogatási összeg felhasználása megtörtént.

Óvodaműködtetési támogatásra 784 e Ft támogatás érkezett. A támogatási összeg az óvodában nevelt gyermeklétszám alapján került megállapításra, mely az első nyolc hónapban 15 fő, a következő négy hónapban 12 fő volt. A támogatást az óvodai nevelést biztosító, jogszabályban foglalt eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület és annak infrastruktúrája folyamatos működtetéséhez szükséges kiadásokra fordítottuk.  
A támogatás teljes egészében felhasználásra került.

A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása teljesítése 5 097 e Ft.

Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítésére 1 960 e Ft-ot kaptunk, mely a rendszeres szociális segélyre és lakásfenntartási támogatásra kifizetett összeg 90 %-a, valamint a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra kifizetett összeg 80 %-a.
Szociális étkeztetésre 1 495 e Ft támogatást igényeltünk 27 fő szociális étkeztetésben ellátott után. Az elszámolás a tényleges igénybevevők létszáma alapján történik, ami szintén 27 fő volt, így az igényelt támogatási összeg felhasználásra került.

Kistelepülések szociális feladatainak támogatására 677 e Ft támogatás érkezett. A támogatás azon települési önkormányzatok szociális feladatainak ellátásához járul hozzá, melyek lakosságszáma a 2 000 főt nem haladja meg és az egy lakosra jutó adóerőképessége nem éri el a 20 000 forintot. Fajlagos összege 1 000 Ft/fő, a települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a támogatás. A támogatás teljes egészében felhasználásra került gyermekétkeztetési és szociális étkeztetési feladatok ellátásához.
Gyermekétkeztetés támogatására 965 e Ft-ot kaptunk az óvodai gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz. A támogatást 3 fő 100 %-os normatív kedvezményben részesülő és 8 fő kedvezményben nem részesülő óvodás gyermek után igényeltük. Az elszámolás a ténylegesen étkezők hiányzásokkal korrigált létszáma alapján történik. A támogatás elszámolása során a normatív kedvezményben nem részesülő gyermek létszám 1 fővel való növekedése miatt 65 e Ft pótlólagos támogatásban részesül az önkormányzat.

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása teljesítése 772 e Ft.

A támogatás fajlagos összege 1 140 Ft/fő, a települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a támogatás az Mötv-ben, valamint a Kult.tv-ben meghatározott könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához.
Működési célú központosított előirányzatok teljesítése 3 e Ft.

A támogatást lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatásra kaptuk az 1 fő külterületi lakosságszám alapján.

Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai teljesítése 1 915 e Ft.

A támogatási összeget a 2014. évi működőképesség megőrzését szolgáló rendkívüli önkormányzati támogatás jogcímen kapta az önkormányzat december hónapban. A támogatás felhasználása megtörtént.
Összességében a különféle feladatokra kapott támogatások felhasználásra és elszámolásra kerültek, a gyermekétkeztetési feladat támogatása esetén a gyermeklétszám növekedés miatt 65 e Ft pótlólagos támogatásban részesülünk.
Működési célú támogatások államháztartáson belülről módosított előirányzata 2 878 e Ft, teljesítés 2 330 e Ft (81 %). 
Egyéb működési célú támogatások bevételi államháztartáson belülről jogcímen belül:

· Központi kezelésű előirányzatoktól kapott támogatás 116 e Ft. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 2014-ben is két alkalommal részesültek természetbeni támogatásban (Erzsébet-utalvány), melynek finanszírozását biztosította a támogatás.
· Elkülönített állami pénzalapoktól kapott támogatás 2 014 e Ft, mely összeg a Munkaügyi Központtól kapott közfoglalkoztatási támogatás.

· Társulások és költségvetési szerveiktől kapott támogatás 200 e Ft, mely összeg a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulástól kapott 2014. évben megrendezett gyermekprogramra biztosított támogatás.

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről módosított előirányzata 22109 e Ft, teljesítés 19 149 e Ft (87 %).

Ebből:

· felhalmozási célú önkormányzati támogatások teljesítése 10 000 e Ft, mely összeg a Belügyminisztérium adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása,

· felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése teljesítése 5 000 Ft, mely összeg a Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás részére biztosított felhalmozási kölcsön visszatérítése,
· egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 4 149 e Ft, mely összeg a „Közösségi tér fejlesztése” című beruházás pályázati támogatása.

Közhatalmi bevételek módosított előirányzata 7 268 e Ft, teljesítés 5 892 e Ft (81 %).

· Az Önkormányzat által kivetett helyi adóbevételek 82 %-ra teljesültek. Módosított előirányzata 5 758 e Ft, teljesítés 4 699 e Ft. Ebből magánszemélyek kommunális adója 2 434 e Ft (95 %), iparűzési adó 2 265 e Ft (71 %).

· Gépjárműadó módosított előirányzata 1 397 e Ft, teljesítés 1 147 e Ft (82 %)

· Egyéb közhatalmi bevételek előirányzata 113 e Ft, teljesítése 46 e Ft (41 %), mely késedelmi pótlékként befolyt összeg.

Működési bevételek teljesítése 86 %-os, a 8 341 e Ft módosított előirányzathoz képest 7191 e Ft. Szolgáltatások ellenértékeként (hirdetési díjból, terembérletből, közterület használatból, haszonbérleti díjból, személygépkocsi használatból) 409 e Ft, tulajdonosi bevételből (víziépítmény bérbeadásából) 2 050 e Ft, ellátási díjból 3 041 e Ft, kiszámlázott általános forgalmi adóként 1 491 e Ft, kamatbevételből 198 e Ft, egyéb működési bevételekből (temetőfejlesztési hozzájárulásból) 2 e Ft folyt be.

Felhalmozási bevételek módosított előirányzata 1 142 e Ft, teljesítése szintén 1 142 e Ft (100 %). Egyéb tárgyi eszköz értékesítése jogcímen a korábbi Ford Transit típusú jármű értékesítéséből befolyt bevétel nettó összege szerepel.
Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről módosított előirányzata 14 500 e Ft, teljesítése 14 450 e Ft (100 %).

Ebből:

· hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele 9 950 e Ft, mely összeg a mikrobusz beszerzése pályázat támogatási összegét megelőlegező hitel.
· rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele 4 500 e Ft, az összeg rövid lejáratú kamatmentes kölcsön, ami az év közben kialakult likviditási problémák megoldása miatt vált szükségessé. 

Maradvány igénybevétele előirányzata 15 990 e Ft, teljesítés szintén 15 990 e Ft (100 %), mely összeg az előző év költségvetési maradványának igénybevétele.

Belföldi finanszírozás bevételei módosított előirányzata 890 e Ft, teljesítés 890 e Ft (100 %), az összeg a 2015. évi állami támogatás decemberben folyósított előlege.
A tervezett és tényleges bevételek főbb jogcímek szerinti megoszlásának alakulása: 
	Bevételi jogcím
	Megoszlás

%-ban

	
	Eredeti ei.
	Mód. ei.
	Teljesítés

	Önkormányzat működési támogatásai
	48,66
	26,64
	28,37

	Működési célú támogatások államháztartáson belülről
	3,38
	2,89
	2,49

	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
	9,37
	22,18
	20,46

	Közhatalmi bevételek
	9,85
	7,29
	6,30

	Működési bevételek
	7,65
	8,37
	7,68

	Felhalmozási bevételek
	-
	1,15
	1,22

	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről
	-
	14,55
	15,44

	Maradvány igénybevétele
	21,09
	16,04
	17,09

	Belföldi finanszírozás bevételei
	-
	0,89
	0,95

	Összesen:
	100,0
	100,0
	100,0


KIADÁSOK alakulása

Az év végén az Önkormányzat és intézménye teljesített kiadási főösszege 90 741 e Ft, ami a 99 671 e Ft módosított előirányzat 91 %-a.
A tervezett és tényleges kiadások főbb jogcímek szerinti megoszlásának alakulása

	Kiadási jogcím
	Megoszlás

%-ban

	
	Eredeti ei.
	Mód. ei.
	Teljesítés

	Működési költségvetés kiadásai
	68,56
	56,05
	53,14

	Felhalmozási költségvetés kiadásai
	27,52
	43,06
	46,86

	Tartalékok
	3,92
	-
	-

	Belföldi finanszírozás kiadásai
	-
	0,89
	-

	Összesen:
	100,00
	100,00
	100,00


Működési költségvetés kiadásai módosított előirányzata 55 864 e Ft, teljesítés 48 217 e Ft (86 %).

Személyi juttatások módosított előirányzata 18 520 e Ft, teljesítése 18 483 e Ft (100 %). 

A beszámolási időszak végéig az önkormányzat az 1 fő (karbantartó) dolgozón és a 3 fő óvodai közalkalmazott dolgozón kívül 7 fő részére közfoglalkoztatást biztosított különböző időtartamra. 

Foglalkoztatottak személyi juttatásai módosított előirányzata 13 497 e Ft, teljesítése 13 463 e Ft (100 %).

Ebből:

· Törvény szerinti illetményekre, munkabérekre (karbantartó, közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak munkabére) 11 981 e Ft-ot fordítottunk. 

· Teljesítményösztönző juttatásban, jutalomban 139 e Ft összegben részesültek a dolgozók.

· Jubileumi jutalomban 1 fő részesült 845 e Ft összegben. 

· Béren kívüli juttatások (étkezési támogatás) teljesítése 175 e Ft.

· Közlekedési költségtérítés összege 53 e Ft, mely összeg a munkába járási támogatás.

· Egyéb költségtérítések összege 19 e Ft, mely cégtelefon használatra elszámolt költség.

· Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai teljesítése 251 e Ft, mely összeget betegszabadságként fizettünk ki.
Külső személyi juttatások módosított előirányzata 5 023 e Ft, teljesítése 5 020 e Ft (100 %).

Ebből:

· Választott tisztségviselők juttatásai teljesítése 4 393 e Ft, mely a polgármester  munkabérét, tiszteletdíjakat, közlekedési költségtérítést tartalmazza.
· Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások teljesítése 303 e Ft, mely takarításra, szociális étkeztetési és könyvtári feladatok ellátására kifizetett megbízási díjak összege.
· Egyéb külső személyi juttatások teljesítése 324 e Ft, mely a reprezentációs kiadásokra fordított összeg.

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó módosított előirányzata    4 734 e Ft, teljesítés 4 733 e Ft (100 %), melyből 4 347 e Ft szociális hozzájárulási adó, 111 e Ft egészségügyi hozzájárulás, 192 e Ft táppénz hozzájárulás, 83 e Ft munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó.

Dologi kiadásokra év végéig 18 637 e Ft-ot fordítottunk, ami a 23 941 e Ft módosított előirányzat 78 %-a.

Ebből:

· készletbeszerzés 1 992 e Ft. Itt került elszámolásra a szakmai és üzemeltetési anyagok beszerzése, azaz irodaszer, nyomtatvány, könyv, folyóirat, munkaruha, karbantartási és egyéb anyag beszerzés.

· kommunikációs szolgáltatások 267 e Ft, ami az internet, a telefon szolgáltatás díját, valamint a riasztórendszer felügyeleti díját tartalmazza.
· szolgáltatási kiadások 12 235 e Ft, ami a közüzemi díjakat, vásárolt élelmezés, bérleti díjak, karbantartási kiadások, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, egyéb szolgáltatások költségét tartalmazza.
· Kiküldetések kiadásai 4 e Ft.

· ÁFA kiadások 4 107 e Ft, melyből 332 e Ft volt az ÁFA befizetés összege.

· egyéb dologi kiadások 32 e Ft, amely a fizetési felszólítások, visszakapcsolás díját, késedelmi kamat, zálog bejegyzés összegét tartalmazza.
Ellátottak pénzbeli juttatásai módosított előirányzata 3 009 e Ft, a beszámolási időszak  végéig a teljesítés 94 %-os, melynek összege 2 839 e Ft.

Ebből:

· egyéb pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatásokra 146 e Ft-ot
· foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátásokra (foglalkoztatást helyettesítő támogatásra) 1 759 e Ft-ot,

· lakhatással kapcsolatos ellátásokra (lakásfenntartási támogatásra, természetbeni lakásfenntartási támogatásra) 595 e Ft-ot,
· egyéb nem intézményi ellátásokra 339 e Ft-ot fizettünk ki, melyből rendszeres szociális segély 19 e Ft, átmeneti segély 290 e Ft, születési támogatás 30 e Ft.

Egyéb működési célú kiadások módosított előirányzata 5 600 e Ft, teljesítés 3 525 e Ft (62 %)

Elvonások és befizetések módosított előirányzata 256 e Ft, teljesítése szintén 256 e Ft (100 %), mely összeg a 2013. évi költségvetés állami támogatásának elszámolása során keletkezett befizetési kötelezettség.

Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre módosított előirányzata 1 871 e Ft, teljesítés 1 438 e Ft (77 %). 

Ebből:

· Bursa Hungarica Ösztöndíj támogatásra 250 e Ft-ot,

· Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás részére 112 e Ft-ot,

· Nagykanizsai Regionális Szennyvíztársulás részére 237 e Ft-ot,

· Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás részére 68 e Ft-ot,

· Egészségügyi Társulás részére háziorvosi ügyeleti díjként 446 e Ft-ot,

· Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata részére fogorvosi ügyeleti díjként 16 e Ft-ot fizettünk ki,

· Murakeresztúr Község Önkormányzata részére a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez 309 e Ft-tal járultunk hozzá.
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre módosított előirányzata 3 533 e Ft, a teljesítés 1 831 e Ft (52 %), mely összegből 150 e Ft-ot a Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány, 150 e Ft-ot a Muramenti Horvátok Veterán Egyesülete, 20 e Ft-ot az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület részére adtunk át. Ezen kívül a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére 1 322 e Ft-ot a szennyvíz elvezetés és tisztítása ráfordításainak csökkentésére, a be nem szedett díjakkal nem fedezett költségek ellentételezésére és további 189 e Ft-ot a Közös Pénzügyi Alapban nyilvántartott kötelezettség csökkentésére adtunk át pénzforgalom nélkül, így ekkora összeggel csökkent a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt-vel szemben fennálló kötelezettségünk.
Felhalmozási költségvetés kiadásai módosított előirányzata 42 917 e Ft, teljesítés 42 524 e Ft (99 %)


Beruházások módosított előirányzata 27 237 e Ft, teljesítés 26 844 e Ft (99 %).
Ebből:

· Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés 150 e Ft. Kisértékű tárgyi eszköz beszerzésként került elszámolásra minden olyan eszközbeszerzés, melynek nettó értéke nem haladta meg a 200 e Ft-ot. Ilyenek voltak: digitális gyermekmérleg, porszákos porszívó, partisátor, permetezőgép.

· Mikrobusz beszerzésre 12 586 e Ft-ot fizettünk ki.

· Petőfi utcai csapadékvíz elvezetés kialakítására, járda felújítására, volt iskolaépület földszintje fűtéskorszerűsítésére 6 350 e Ft-ot fordítottunk.
· „Közösségi tér fejlesztés” pályázat keretében a volt iskolaépület átalakítására, bejárat akadálymentesítésére, udvari pihenőhely kialakítására 7 758 e Ft-ot költöttünk.

Felújítások módosított előirányzata 10 334 e Ft, teljesítés 10 334 e Ft (100 %), melyből 10091 e Ft-ot az óvoda felújítására fordítottunk. Az év folyamán a vízmű vagyonban 243 e Ft összegben történt felújítási munka, mely a kompenzációs számlák alapján pénzforgalom nélkül került elszámolásra.

Egyéb felhalmozási kiadások módosított előirányzata 5 346 e Ft, teljesítés 5 346 e Ft (100 %).

Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre előirányzata       5 000 e Ft, teljesítés szintén 5 000 e Ft (100 %), mely összeg a Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás részére a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló projekt finanszírozásához biztosított kölcsön.

Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre előirányzata 226 e Ft, teljesítés 226 e Ft (100 %), mely összeg „A Fityeházi kulturális, sport és szabadidő központ funkcióbővítő felújítás” elnevezésű felújításhoz felvett TEFA kölcsön törlesztése.

Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre módosított előirányzata 50 e Ft, teljesítés 50 e Ft (100 %), mely összeg a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás részére fizetett TEFA tagdíj.
Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre módosított előirányzata 70 e Ft, teljesítése szintén 70 e Ft (100 %). Az összegből 50 e Ft-ot a Murakeresztúri Egyházközség részére a fityeházi templom kórusának költségeihez, 20 e Ft-ot az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére a Nagykanizsai Mentőállomás mentőautóinak korszerűbb mentéstechnikai eszközök beszerzésére biztosítottunk.

Az Önkormányzat és intézménye feladatai között önként vállalt feladatok is vannak. Ezek az alábbiak:

· az óvodai közalkalmazottak részére biztosított január és február havi étkezési támogatás 79 e Ft, az önkormányzati dolgozó béren kívüli juttatása 96 e Ft, valamint az ezekhez kapcsolódó egészségügyi hozzájárulás és munkáltató által fizetendő SZJA összege,
· Bursa Hungarica Ösztöndíj 250 e Ft,
· Születési támogatás 30 e Ft,
· Egyház és civil szervezetek támogatása 390 e Ft.
Az önként vállalt feladatok forrását az önkormányzat 907 e ft összegben a helyi adóbevételből tudta biztosítani.

Maradvány alakulása

Az Önkormányzatnál és intézményénél 2014. december 31-én 2 846 e Ft alaptevékenység maradvány képződött, melyből a teljes összeg kötelezettségvállalással terhelt maradvány. 
Hitelműveletek alakulása

Az év végén az önkormányzat 14 450 e Ft hitelállománnyal rendelkezett, melyből 9 950 e Ft támogatást megelőlegező hitel, 4 500 e Ft rövid lejáratú kölcsön.
Vagyoni helyzet alakulása

Az önkormányzat és intézménye vagyona az előző év hasonló időszakához képest 3 374 e Ft-tal (0,8 %-kal) nőtt, 2014. december 31-én 399 814 e Ft volt.

A tárgyi eszközök állománya 16 108 e Ft-os (4,3 %-os) növekedést mutat, melynek oka, hogy az elszámolt értékcsökkenés összege kisebb volt, mint az év folyamán aktivált eszközbeszerzések, felújítások értéke.
A befektetett pénzügyi eszközök állománya 4 260 e Ft (vízmű részesedés állománya), mely az előző évhez képest nem változott.

A pénzeszközök állománya az előző évhez képest jelentős mértékben csökkent, 13 044 e Ft-tal. 2014. december 31-én az önkormányzat és intézménye forintpénztárainak záró egyenlege 281 e Ft volt, a bankszámláinak záró egyenlege 2 563 e Ft volt.

A követelések állománya 1 642 e Ft, az előző évhez képest 410 e Ft-tal (33 %-kal) nőtt. Ezen belül a közhatalmi bevételek állománya 719 e Ft-tal nőtt, míg a működési bevételek állománya 309 e Ft-tal csökkent.

Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások záró értéke 3 e Ft.

A kötelezettségek állománya 5 175 e Ft, 2013. december 31-éhez képes 130 e Ft-tal csökkent. A költségvetési évben esedékes kötelezettségek közül a szállítói kötelezettség állománya 917 e Ft, a működési célú kiadások kötelezettség állománya 1 568 e Ft. A költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek közül a felhalmozási célú visszatérítendő kölcsön államháztartáson belülre történő törlesztésének állománya 1 453 e Ft, államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetésének állománya 890 e Ft, ami a 2015. évi állami támogatás december hónapban folyósított előlegének 2015. évi visszafizetésére szolgál. A helyi adó túlfizetésből adódó visszafizetési kötelezettség állománya 347 e Ft.

Passzív időbeli elhatárolások összege 5 706 e Ft, mely összegből 2 056 e Ft a decemberi személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok összege, valamint 3 650 e Ft fejlesztési célra kapott támogatás 2014-ben fel nem használt része.

A beszámolási időszak végén az önkormányzat és intézménye saját tőke összege 2 202 e Ft-tal, a mérleg szerinti eredmény összegével csökkent. 

Összességében megállapítható, hogy 2014 évben az önkormányzat vagyoni helyzete a befektetett eszközök és követelések tekintetében nagyobb mértékben növekedett, mint a pénzeszköz állományának csökkenése. A kötelezettségek állomány is csökkent az előző évhez képest.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat és intézménye 2014. évi gazdálkodása során mindvégig sikerült biztosítani a fizetőképességet, igyekeztek a költségvetést a képviselő-testület által elfogadott kereteken belül takarékos gazdálkodással végrehajtani. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Fityeház Község Önkormányzatának 2014 évi zárszámadását megvitatni és az előterjesztésnek, illetve a zárszámadási rendelet tervezetnek megfelelően elfogadni szíveskedjen. 

Fityeház, 2015. május 14.









      Tatai István 
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